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	Дезинфицирующее средство — жидкое антибактериальное мыло
	Средство дезинфицирующе (жидкое мыло) представляет собой готовую к применению однородную гелеобразную бесцветную жидкость. 
В качестве действующего вещества содержит 2,4,4-трихлоро-2-гидроксидифенил эфир (триклозан) –0,3%, и увлажняющие и ухаживающие за кожей компоненты. 
Показатель рН 10% водного раствора средства: 6,0 ±1,0. 
Обладает антибактериальной активностью в отношении грамположительных (кроме микобактерий туберкулеза) и грамотрицательных бактерий и фунгицидной активностью в отношении грибов рода Кандида и Трихофитон. 
Средство обладает выраженными моющими свойствами. 
Не сушит кожу рук и тела. 
Предназначено для мытья и гигиенической обработки рук медицинского персонала лечебно-профилактических учреждений, в т.ч. хирургов, оперирующего медицинского персонала, медицинского персонала, участвующего в проведении операций, приеме родов и контакте с новорожденными детьми в родильных домах, акушерских стационарах, отделениях неонатологии; для общей санитарной обработки кожных покровов медицинского персонала и пациентов в ЛПУ;
Режим гигиенической обработки рук хирургов и оперирующего медицинского персонала перед использованием антисептика: 3 мл в течение 1 минуты. 
Форма выпуска – флакон 1 л, совместимый с дозаторами типов УМР, TLS. 
Срок годности средства 3 года со дня изготовления
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