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Декларация о соответствии участника обязательным требованиям

Настоящим письмом ООО «МедРесурс-М» подтверждает соответствие статусу СУБЬЕКТА МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА согласно требованиям, установленным ч.1 ст.4 Федерального закона от 24 июля 2007г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства Российской Федерации», а именно:

- суммарная доля участия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, иностранных юридических лиц, иностранных граждан, общественных и религиозных организаций (объединений), благотворительных и иных фондов в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) отсутствует, доля участия, принадлежащая одному или нескольким юридическим лицам, не являющимся субъектами малого предпринимательства отсутствует;

- средняя численность работников за предшествующий календарный год не превышает предельного значения средней численности работников для субъектов малого предпринимательства  и составляет 10 (десять) человек.

- выручка от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога на добавленную стоимость за предшествующий календарный год не превышает предельные значения для субъектов малого предпринимательства, установленные Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2008г. №556 «О предельных значениях выручки от реализации товаров (работ, услуг) и составляет 54 344 тыс. руб.
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