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Прошу дать разъяснение по следующему вопросу: Почему деятельность по проведению дезинфекционных, дезинсекционных и дератизационных работ, включающая в себя, в том числе услуги по уничтожению насекомых, грызунов и прочих вредителей, отнесена к виду деятельности ОКВЭД 81 «Деятельность по обслуживанию зданий и территорий» (подкласс 81.29. «Деятельность по чистке и уборке прочая»). 
Предметом данной закупки является: оказание услуг по проведению дератизации и дезинсекции в медицинском учреждении ОГАУЗ «Иркутская Городская Клиническая Больница № 8», а не клининговые услуги по чистке и уборке зданий и территорий.
Таким образом, выполнение работ (оказание услуг) по дезинфектологии, а именно мероприятия по дезинфекции, дезинсекции и дератизации, проводимые в медицинском учреждении, должны рассматриваться как деятельность в области охраны здоровья граждан, и медицинская деятельность в понятиях Федерального закона № 323-ФЗ и относиться к группе 86 (Услуги в области здравоохранения).
 Необходимо учитывать также следующее:
В соответствии с общепринятой терминологией, понятия "дезинфекция", "дезинсекция", "дератизация" включает в себя следующее.
Дезинфекция - удаление или уничтожение возбудителей инфекционных (паразитарных) болезней в (на) объектах окружающей среды.
Дезинсекция - уничтожение членистоногих и клещей, являющихся переносчиками возбудителей инфекционных (паразитарных) болезней, а также других насекомых, имеющих санитарно-гигиеническое значение и мешающих труду и отдыху людей.
Дератизация - уничтожение грызунов - носителей возбудителей инфекционных (паразитарных) болезней в (на) объектах окружающей среды.
Указанные понятия рассматриваются как один из способов предотвращения возникновения и распространения инфекционных заболеваний и составляют терминологическую основу санитарно-эпидемиологических правил "Санитарно-эпидемиологические требования к организации и осуществлению дезинфекционной деятельности" СП 3.5.1378-03, утвержденных Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 07.06.2003, введенных в действие постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 09.06.2003 N 131 и отнесенных к группе 3.5 "Дезинфектология" Классификацией нормативных и методических документов системы государственного санитарно-эпидемиологического нормирования (Руководство Р1.1.002-96), утвержденной Председателем Госкомсанэпиднадзора России, Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 14.05.1996.
Деятельность по проведению дезинфекционных, дезинсекционных, дератизационных работ должна рассматриваться в понятиях Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" (далее - Федеральный закон N 52-ФЗ) как санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия, а в понятиях Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон N 323-ФЗ) как профилактика инфекционных заболеваний. 
Таким образом, санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия, проводимые в медицинском учреждении, относятся к медицинской деятельности и согласно Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, имеют:
ОКВЭД2 86.9.1 - Деятельность организаций санитарно-эпидемиологической службы
ОКПД2 86.90.19.110 - Услуги организаций санитарно-эпидемиологической службы
Прошу привести в соответствие с законодательством РФ аукционную документацию.

Документы основания: 
1. ФЗ РФ от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»
2. ФЗ РФ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»
3. Письмо Роспотребнадзора РФ от 12.02.2018 № 01/1840-2018-32 «О требованиях к выполнению работ по дезинфекции, дезинсекции и дератизации»
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